



持续高温

“热”话题

既然抗拒不了高温,那我们就“苦中作乐”吧

网络直播:3小时暴晒,牛排熟了

常州“烧烤爱好者”说,如果高温不退,接下来直播烤鸡翅、烤虾、烤茄子



早上8点,开烤



10点,牛排一面已经熟了



11点多,牛排正反面都熟了

连日的高温,让不少市民门都不敢出。不过爱吃牛排的小韩,却充分利用这天然的太阳能,在车里烤起了牛排当午饭吃,瞬间引来众多网友围观。

现代快报记者 张敏



牛排烤好,小韩尝后说味道不赖 网络图片

3个多小时,牛排八九分熟了

“车内烧烤,现场直播,开始!太阳给力点!”昨天早上8点,小韩将准备好的一块约150克的冰冻顶级雪花牛肉放置盘中,再将盘子放在车内的仪表台上,放上刀叉,开车前往公司,网络直播烤牛排也正式开始。

小韩家住常州天宁区雕庄,在新北区某家公司上班,平时他就非常喜欢吃牛排,最近连续高温,市民们也抱怨颇多,不过小韩认为虽然天气热,但保持一份玩乐心,才会心情愉快,于是便萌生了烤牛排的想法。

为了测试天气到底有多热,小韩并没有用锡纸包着牛肉聚热,直接让它晒太阳,而且一路上,为了集聚热量,车内也没开空调。

8点半左右,车子开到了公司附近,此时牛排已基本开化。随后,小韩将车子停在一个无树阴遮挡的地方。

9点、10点、11点……每过一个小时,小韩就去车内看看情况。到上午11点17分时,小韩发现牛排正反面都熟了,而且手还被瓷盘烫出一个泡,“不是我预想的两三分熟,已经是八九分了。”

口味不赖,今天准备烤鸡翅

牛排烤好后,小韩先是将盘上的水擦掉,以防影响食欲,之后又浇上专门从家带来的进口牛排汁,再向带饭的同事要了一点青菜、番茄和鸡蛋,布置在盘子周边,一盘色相还不错的牛排大餐就出炉啦!

“吃了一口,肉质还不错,但跟

店里比,有点老了,而且没有油和肉汁,有点干了。”小韩说,虽然这样,但这份特别的牛排还是遭到了同事们的哄抢。其中一位同事小万告诉记者,“虽说跟铁板烤的牛排不能比,但味道还行,超乎想象。”

每一步过程 and 变化,小韩都发到了网上,这个直播帖也意外吸引了众多网友围观,截至下午3点,点击量就已突破2万人次。留言中,不少网友起哄,让他再尝试烤点鸡翅和其他东西。

小韩说,接下来高温继续不退,应同事们的强烈建议,本周他还要尝试更多太阳能黑暗料理。今天他将尝试烤鸡翅,明天的菜单是基围虾,后天则是烤茄子。他说到时,他也会将烤的过程在网上直播。

“热”图不断

蛋没熟 自己中暑了

中新网:前不久不少网友冒着高温在路上煎鸡蛋,一小伙不信,非要找个大热天,下午2点钟蹲在路边煎荷包蛋。一个半小时过去了,蛋没煎成,他自己却中暑进医院。他的这种执着的求知科研精神很可贵,但是身体也很重要啊。



看! 浙江就这么热

“@人民日报”:G15甬台温高速奉化收费站附近路边的广告牌都“自燃”了。消防赶到现场对这块广告牌扑救才控制住了火势,另外一种可能是由于太阳照射在铁架子上,温度升高造成喷绘的彩布温度太高(有油漆)引燃所致。小伙伴们走在外面也小心自燃哦。



交警脚下 3分钟烤化黄油

天气炎热,许多人选择待在空调房里,但交警却必须要到马路上去。昨天,现代快报记者体验了交警的艰辛。昨天上午10点,南京长江大桥上,交警九大队副队长朱黎明正在执勤。“不到十分钟,衣服就全湿透啦。站在路面上,鞋底都觉得烫。”朱警官说,他们每天从早晨6点半执勤到11点半,最近因为天气太热,不少交警都有轻微中暑的情况。

不到10点,大桥的室外气温已接近40℃。现代快报记者从保温杯取出一盒固体黄油放在路面上,不到3分钟,淡黄色



黄油融化了 现代快报记者 朱俊俊 摄

的黄油就化成了金灿灿的油。交警变成“焦警”,旁观的市民直呼不容易。

实习生 白一婷 通讯员 宁交轩 现代快报记者 朱俊俊

网友评论

- “易周莲花”：“厉害，省家里煤气了。”
- “dzt5588”：“牛人，大千世界无奇不有。”
- “wkk1978”：“美味吗？明天烤点鸡翅吃吃。”
- “@羊咩咩@”：“牛了，怎么不多带几块，这样我们的午饭就有着落了。”
- “song187”：“直接放发动机上，铁板烧多方便，要几成就几成。”
- “亲亲音符”：“你不要肉烤熟了，车子也烤熟了，夏天多发汽车自燃事件，你不躲反倒往前凑。”

杭州不少企业推出“带薪高温假”。虽然法律法规没有“高温假”一说,但是面对高温,南京一些小吃店、企业非常贴心,也主动给员工放起了“高温假”。

现代快报记者 项风华 郝多

带薪高温假,不再是“想得美”

南京一些店家、企业开始放了,最长的10天

2000多员工将休9天

8月3日起,长安福特马自达发动机有限公司的2000多名员工将集体放“高温假”了,“不仅生产线上的员工放假,在辅助岗位和办公室上班的也都放,一直放到11号。”该公司人力资源部工作人员向现代快报记者介绍,除了一些不能离人的岗位,比如值班,真的是全公司都放假了。

9天带薪假期,比“十一”长假还长。这么多人在同一时间放假,会不会对公司的经营有影响?该负责人表示,不会对公司的经营产生影响,“我们正好可以利用这个时间,对生产线进行保养和维护。放高温假是一种双赢,员工也能休息调整好。”

单位放了两天“暑假”

“我准备这个周四就休假了,连上双休日,我有4天的假期。”在南京擎天科技有限公司工作的刘小姐兴奋地告诉现代快报记者,公司有一项福利,那就是为期两天的“暑假”,员工可以自由安排,可以挑周一周二休,也可以挑周四周五休。“只要工作满两年的员工,都可以享受这个带薪假期。”该公司人力资源部工作人员告诉记者,虽然他们单位基本上都是在空调间里工作,但是夏天,员工的情绪也比较浮躁,所以让员工根据自己的需要,自主安排假期,也是公司的一种人文关怀,员工休息好了,工作效率也高了。

天热人躁,不如放假

“8月1号到4号,四天高温假,5号正常营业。”7月29日,南京的榴莲包小店“私家小厨娘”在微博上宣布4天高温假,希望大家别白跑。

私家小厨娘去年10月开业,蜗居在君临国际20楼,但每天订单火爆。说起高温假,90后美女老板小谭告诉现代快报记者,其实也是出于无奈。私家小厨娘除了制作新鲜出炉的榴莲包,还有冰淇淋蛋糕等。“天太热,蛋糕会化,弄得手忙脚乱,大家都挺不开心的。”小谭说,天热,人躁,容易出错,那还不如先放几天假,发点高温费,让大家出去玩玩,这样回来也有好心情继续工作。

“项记”10天高温假

说起“项记面馆”,大多吃货都知道的,每天中午,陆家巷窄窄的小巷子里都挤满了人,而到项记面馆吃个面,几乎次次排队超过半小时。就是这么火的店,这两天也“冷清”了。

昨天中午,现代快报记者在面馆门口看到告示:“本店于7月25日-8月3日放高温假,8月4日正常营业。”

记者致电老板张女士,她说,从2005年项记开业,每年都放10天带薪高温假,过年还有20天带薪假。“其实钱是赚不完的,放高温假完全是从员工的角度出发。”张女士说:“老板是人,员工也是人。”

劳动监察

“年假”高峰来临 投诉比往年要少

昨天,现代快报记者从南京市劳动监察支队了解到,从目前来看,今年的带薪休假执行情况比往年好了很多,因为投诉少了不少。天气热,不少上班族利用年假,避开“火炉”,找地方避暑去了。

南京一家软件公司的人事经理告诉记者,要请年假的员工一般都会提前半个月提出申请,“今年就7、8这两个月,员工年假申请超过上半年总和。我们要求,只要不影响工作,并把工作衔接好,年假条都会批的。”